11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.09.2009 14:55:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.09.2009 19:19:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110204/answer/110205




YBaxaemuiti Hukuta! Cu3uCTHIE BHIEIEHUS MOTYT COOepKaTh eqUHUYHBIE CIIEPMaTO30UIb.
HactynneHnue 6epeMeHHOCTH MOXKET OBITh, HO 9TO BCTpedaeTCs KpaiiHe pegKo. Yaauw.



